

时隔七年,《白夜追凶》续作《白夜破晓》上线

潘粤明:复制原感觉,不想画蛇添足

在全国观众年复一年的催更中,刑侦剧“白月光”《白夜追凶》的续作《白夜破晓》于11月20日起独家登陆优酷。潘粤明、王龙正等原班人马回归,原汁原味的快节奏、强逻辑风格,使得该剧上线以来再掀追剧热潮,目前在优酷站内热度破万。

《白夜破晓》剧情承接《白夜追凶》。剧集开场,通过被抓受审的“关宏峰”的心理活动,一方面回顾了《白夜追凶》的整体剧情,同时也拉开了《白夜破晓》的故事大幕。关宏峰和关宏宇两兄弟将继续与隐藏在暗处的犯罪组织对抗,揭开“213灭门惨案”的真相。

虽然时隔七年,但演员们的状态与七年前相差无几,剧情和风格也延续了前作设定,细节和逻辑皆能保持严谨到位。不少剧迷激动不已:“接上了!白夜追凶第33集终于上线”“还是原来的配方,还是熟悉的味道”“潘老师演技真能打,时隔七年毫无违和”“这不仅是一个故事的延续,更是对过去七年情感的回应”。



剧集观感

书接上回,剧情无缝衔接

在《白夜追凶》的结尾,周舒桐发现“213灭门惨案”的现场物证里缺失一个手电筒,引得关宏峰回忆起灭门惨案的经过:他在晕倒后被人留在命案现场,而他又利用指纹栽赃给了弟弟关宏宇。而就在此时,市局将关宏峰带走调查,周巡前去拘留室探望并回忆起被关宏峰改变的人生,戴着手铐的人对周巡露出了诡异的笑容……故事完结于此,观众纷纷猜测:兄弟二人身份互换的事瞒不住了?被市局带走的到底是哥哥关宏峰还是弟弟关宏宇?

时隔七年,《白夜破晓》终于揭晓答案:“关宏峰”被带走是因为,先前被他确认牺牲的卧底林嘉茵,一天前在赶往市局的路上因车祸而死,市局要调查的正是林嘉茵此前的假死事件。周巡的出现还了“关宏峰”清白,两人在车上的对话也表明,被带走的正是弟弟关宏宇。由此,兄

弟二人身份互换的事暂无暴露风险,主线剧情也走上了扑朔迷离的新阶段。撞死林嘉茵的“娃娃脸”是谁?跟“213灭门惨案”有何关系?《白夜破晓》的故事在有无险中拉开了序幕。

为了过渡得更自然,《白夜破晓》花了四集的篇幅来做剧情衔接。前作中,弟弟虽然得知陷害自己的正是哥哥,但仍然顶替哥哥被市局带走,而替换的过程就发生在关宏峰因黑暗恐惧症发作短暂逃离警车的那一刻。如今市局的调查告一段落,弟弟愤怒难平,选择不再跟哥哥交接身份而自己去查案。奈何弟弟查案水平有限,支线案件的调查陷入瓶颈,在周巡的不断劝解和开导下,弟弟才终于肯换出哥哥来查案。弟弟气哥哥的独断专行,却也在自作主张中感受到了自己的无能为力,兄弟二人终将再度联手揭开最终真相。

铺垫到位,细节环环相扣

《白夜破晓》延续了前作的双线叙事风格,主线仍是“双关”兄弟牵扯其中的“213灭门惨案”,支线案件为主线铺垫线索,推动剧情发展。首个支线案件里,一个从山坡上摔下来被送进太平间的人,突然醒来逃出了太平间,两天后又再次被发现死在了地铁隧道里。这桩涉及兄弟情的案子让关宏峰触景生情,主动向弟弟道歉,并将选择权交给弟弟,由此推动兄弟二人的重归于好。

该剧在细节上同样做到了严谨到位。弟弟出入派出所时,都能做到用袖子保住手指来开关门,以免留下指纹;而情绪上头抢看文件时留下的指纹,被细心的法医发现;弟弟坚持自己查案期间,周巡为了打掩护几天几夜不睡,哥哥一出现他才安心休息;前作中哥哥以为自己要被抓,将只吃自己喂食的鱼“老虎”炖吃了,兄弟和好后又养了两条新的鱼

……诸多细节设定,使得剧情更饱满,逻辑更严谨,也能让观众更信服。

除此之外,该剧还暗含不少惊喜彩蛋。周巡吐槽关宏宇办案能力差时说“就你这样的,我告诉你电视剧都活不过三集”,关宏宇回应“谁告诉你的,没看过白夜追凶啊”,此番“官方”调侃令不少人会心一笑。关宏峰为看望牺牲的林嘉茵来到西关支队,接待他的路队正是刑侦剧《重生》里的队长助理路铭嘉,在当时的剧集里关宏峰也有客串现身过,两部作品皆由指纹担任编剧;韩彬一角在《重生》里是海港支队的顾问,在《白夜追凶》里是个亦正亦邪的神秘人物,暗中相助“双关”兄弟但目的不明,在《白夜破晓》里继续帮助关宏峰查案,而他还是指纹另一部作品《刀锋上的救赎》的主要角色;一连串的相关设定,令观众对指纹“津港宇宙”的搭建充满期待。

主创心声

潘粤明:如果真有第三季希望不用等七年



时隔七年再度回归演绎关宏峰、关宏宇两个角色,潘粤明感慨万千:“没想到第二季隔了这么长时间。第一季播完以后反响挺好的,我们都觉得应该坚持,希望把第二季变成现实。对于演员来说,演了一部作品的上集但下集没有拍完,始终会觉得没有圆满,也会一直保留着当初的情怀。”

为了保持角色相同的状态,潘粤明做了很多努力,在拍摄期间几乎不吃饭以保证身形不变。“毕竟七年时间,人还是会有变化的。定妆的时候还有一些忐忑,定完妆导演也觉得那个感觉还是在的,我的心里也就踏实了很多。”潘粤明表示,“虽然隔了七年,但当时的感觉还在,把这种感觉复制粘贴回来,是一件很有意思的事情。”

对于该系列是否就此完结,潘粤明坦言:“如果大家都觉得这个戏很好看,我觉得总有办法讲下去的。我们希望能够继续这个故事,但也不想画蛇添足,所以很多东西要走着看。如果真有第三季的话,就希望不要再等七年了。作为我来说,能够扮演这两个角色,是很幸运的一件事,希望能够再拍这样的好作品。” 据金羊网



广告

便民信息 5105678 2023122

大同日报传媒集团未授权任何互联网上通过微信、400咨询电话承揽《大同晚报》、《大同日报》所有广告业务。请广大市民谨防上当受骗。

地址:平城区永和路恒安街7号(大同市政务审批中心正南方)大同日报传媒集团广告公司

本版只提供信息,不作为法律纠纷依据,因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关规定,使用本信息时请核实相关证件,注意自我保护(注:声明中出现的企业名称均为行政区划调整前的名称)

出售 E家公寓精装房,50平、68平各一套,三中十四校学区,即买即住。联系电话 18635299628

古井贡酒 年份原浆

经销地址:大同市平城区铂金郡高铺A122号
订酒热线:0352-2299999,18835255555
我和朋友有个约会 古20为胜利干杯

出租

大庆路2号桐城怡景西苑内底商AN-111号房产(217.98平方米),毛坯房,价格面议。联系电话:13603525094 郭经理

小弋家政

小弋家政是以月嫂、保姆、陪护、清洁为一体的家政服务公司。同时常年招聘保姆。公司秉承“诚实守信·务实做事”的服务理念,为广大客户提供贴心的服务。15103424181